
32”-65”
(30 kg 
par écran) 

600 x 400
100 x 100-

VESA

014-6003

MANUALE DI MONTAGGIO

Supporto a soffitto per 3 schermi TV 32''-65'' Altezza 86-325 cm



x3
680

1

2
3
4 5 6

7

8

1

2
3456

7

8

1
2 3 4 5

6

7

8

1
2345

6

7

8

014-6004014-6003

86
0(

M
in

)~
32

55
(M

aX
)

630(Max)

40
0

50

200

19
0

3012
30

(M
in

)~
14

70
(M

ax
)

90°

5°
10°

15°

6°

690

2

Dimensioni (mm)



Liste

M5X15 M6X15 M8X15 6X   6.2X1.5

X4 X4 X4

A1 A2 A3 A4

X4

X3
M6X8M8X10 6mm M8

X12 X1 X12

B1 B2 B3 B4 B5 B6

X12

X1
4mm&5mm

X1(Each) X1

X6X6

6X   8.2X1.5M8X70 M8 M8x65

X6

6X   8.2X1.5

X6X3 X10

C1 C2 C3 C4 C5 C6 C7
M6

X6

C8

X7

X1X1
M6x85

X6 X6

13X   6.2X1.5

32" "
7

8
3

Atrezzi

Il peso massimo di carico è di 30 kg per schermo. Questo supporto è destinato all'uso solo con i pesi massimi indicati. L'uso con prodotti di 
peso superiore a quello massimo indicato può causare instabilità con conseguenti lesioni. Anche la parete a cui intendi fissare il supporto 
deve essere in grado di supportare più di 5 volte il peso della TV e del supporto combinato.
Non utilizzare questo prodotto per scopi diversi dal montaggio di un televisore compatibile VESA su una superficie verticale come indicato in 
questo manuale. Un'installazione impropria può danneggiare il televisore o causare gravi lesioni. Questo prodotto non deve essere montato 
su pareti con montanti in acciaio o pareti di blocchi di calcestruzzo. Consulta un installatore qualificato se non sei sicuro del tipo di parete 
che potresti avere.

Selezionare le viti adatte al tipo di TV

La parte posteriore della TV ha 4 fori per le 
viti in uno schema quadrato o rettangolare. 
Qui è dove il supporto si collegherà alla tua 
TV. Offriamo diverse dimensioni e lunghezze 
delle viti. Questa guida ti aiuterà a 
selezionare le viti corrette per la tua TV. 
Utilizzerai solo 4 delle viti in dotazione per 
fissare la tua TV - il resto non è necessario.

3



M5

400T

680mm800mm

X4 X3 X3 X3

X3 X3 X1

X1

D1 D2 D3

D6

D4 D5

D7 D8

X6

D9

X1

D10 D11 D12

X6 X6

Mattone o cemento

C5

C4
C4

2-a

2-b

   6mm

Installazione 

1

B3

C1C2

B4

C3

Legno

C4
C4

3

D5

D5

D2

B2

   5mm

4



6mm

4

6

5 2 ganasce

D8

7

B3

   6mm

B3

C3 D10

C6
D5

9

4mm

10 111

   5mm

B2 

B2 

D5

D6

8
   5mm

13

B6

12
D11

D11D11

D4

B5
B2

5

Questa vite deve 
essere messa

Telescopica regolabile 
esternamente e internamente



   5 mm

14
   6 mm

15

B1

Mantenere la posizione fissa al centro dell'allineamento

1918

A4

16 17

20 21

5 mm

5mm

C3

C6

C8

C7

1

2

3

6

A1+A4 or 
A2+A4 or A3



22-a

Inclinazione 0°

0 5

10

15

1

2

2

22-b

Inclinazione 5°

1

22-c

Inclinazione 
10°

0 5

10
15

0 5

10
15

0
5

10
15

0
5

10

15

1

2

23 Schermo 

50

5°
10°

15°

6°

22-d
Inclinazione 
 15°

0
5

10
15

0
5

10 15

7



24

D12

Cavo 
acciaio

Fascette per cavi

Passacavi

8




